

43 WOJSKOWY ODDZIAŁ GOSPODARCZY
im. gen. dyw. Klemensa Stanisława RUDNICKIEGO
KIEROWNIK SEKCJI ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH
Pani Dominika PUNDOR

KSZP: 2712
Świętoszów dnia 18 lutego 2025r.

e-mail platforma zakupowa

Dotyczy: postępowania nr **431/26/ZP/2025** pn. : „Czyszczenie sieci kanalizacyjnej w Sekcji Obsługi Infrastruktury Świętoszów, Głogów i Bolesławiec”.

Zamawiający zawiadamia, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania do treści zapytania ofertowego. Zamawiający przekazuje poniżej treść wniesionych pytań oraz udzielonych odpowiedzi.

Pytanie 1

Dzień dobry, Bardzo proszę o informację, co z urobkiem? Czy Wykonawca będzie zobowiązany do utylizacji odpadu we własnym zakresie, czy może Zamawiający przewiduje możliwość przewiezienia urobku we wskazane przez Zamawiającego miejsce>.

Odpowiedź

Wykonawca jest wytwórcą odpadów w ramach realizowanej usługi, powinien uwzględnić w ofercie wszystkie koszty realizacji usługi w tym utylizację urobku

Pytanie 2

Dzień dobry, prosimy o zmianę stawki vat w formularzach cenowych dla wszystkich 3 części, ponieważ właściwa dla usług czyszczenia jest stawka vat 8%.

Odpowiedź

Zamawiający nanosi zmiany w formularzu cenowym.

Pytanie 3

Prosimy też o wyjaśnienie zakresu prac i wyceny dot. części 3 - w opz jest zapis o monitoringu sieci kamerą, natomiast w formularzu cenowym nie ma takiej pozycji do wyceny. Prosimy o wyjaśnienia, zmiany.

Odpowiedź

Wykonawca powinien uwzględnić wszystkie koszty realizacji usługi wymienione w formularzu cenowym uwzględniając zakres usługi wg OPZ.

Z poważaniem

/-/ wz. Dominika PUNDOR